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Álomszép Új-Zéland, Aotearoa 

 

2026. január 8-29. 
 

A világ egyik legszebb országába indulunk 2026 januárjában; 

ráadásul Magyarországról nézve Új-Zéland a Föld legtávolabbra eső része 

is. Három hét alatt bejárjuk az Északi-sziget és a Déli-sziget legszebb 

helyeit. A Csendes-óceán déli részének nagy szigeteit varázslatos tájakkal 

áldotta meg a természet, nézünk itt alpesi jellegű csúcsokat, gleccsereket, 

vulkánokat, gejzíreket, erdőket és fjordokat és tengerpartokat is. A Gyűrűk 

ura nyomába eredünk, túrázunk Mordor vidékétől a Végzet Hegyéig, de 

nézünk modern városokat Aucklandtól Wellingtonig, és megtapasztaljuk a 

maori kultúrát egy kis skanzenben. Maori nyelven Új-Zéland egyébként 

Aotearoa, amit A hosszú fehér felhő földjének fordítanak. Szép és beszélő 

név, mint maga az ország.  

 

Tervezett létszám: 12 fő.  

 

 
Tervezett program:  

 
0. nap – Indulás, úton Finnországba 2026. január 7., szerda Új-Zélandra sokféle 

repülőjárattal el lehet jutni, a túravezetőnk a Finnair légitársaságot választotta. 

Repülője (Budapest – Helsinki, AY 1256) 2026. jan. 7-én este 19:20-kor indul Pestről 

és 22:40-kor landol Helsinkiben. Szállás: Helsinki. (ez a szállás nincs benne az 

alapprogramban, hiszen az is lehet, teljesen más légitársasággal, teljesen más 

útvonalon jössz!) 

 

1. nap – Úton Helsinkiből az USA felé 2026. január 8., csütörtök Helsinki Vantaa 

(HEL) repteréről csütörtök délután 16:00-kor a Finnair AY001 járatával 11 órányit 

repülünk és egy órával később, délután 17:05-kor landolunk Los Angeles International 

(LAX) betonján. Itt egy háromórás átszálás vár ránk, majd 20:00-kor Los Angeles 

International (LAX) repteréről a Csendes-óceánt átszeljük 13 óra alatt az Air New 

Zealand (NZ005) járatával. Érkezés szombat reggel 06:00 Auckland International 

(AKL) kifutójára. 

 

http://www.csamborgoturak.hu/


2. nap – Éjszaka a levegőben, a dátumvonal és az egész Csendes-óceán átrepülése 

2026. január 9., péntek  

 

3. nap – Érkezés Aucklandba, Muriwai madárkolónia 2026. január 10., szombat 

Szóval az Air New Zealand (NZ005) járatával csütörtökön indulunk és 13 órányi 

repülés után érkezés szombat reggel 06:00 Auckland International (AKL) kifutójára. 

Bérelt mikrobusz/ autók felvétele. Az ország fő metropolisza, a Csendes-óceán mellett 

épült, nagyszerű város egy csodás kikötő mentén terül el. Napközbeni, délelőtti 

programként a Muriwai madárkolóniához autózunk. Augusztustól márciusig tengeri 

madarak ezrei gyűlnek össze itt, hogy fészkeljenek, és vibráló és zajos látványt 

nyújtsanak. Egy rövid túrát teszünk a kilátóhoz, gyönyörködhetnek a tengerpartra 

nyíló lenyűgöző kilátásban, és természetes élőhelyükön is megfigyelhetik a madarakat. 

Szállás: Auckland, egyszerű hotel kétágyas twin szobáiban. 1  

 

4. nap – Aucklandtől a Taranaki-vulkánig 2026. január 11., vasárnap; Aucklandből 

elkezdjük Északi-szigetet körbejáró körünket: az Északi-sziget fő nevezetességei a 

maori kultúra, a tengerpartok és a vulkánok. Ezek közül az első, amihez elautózunk a 

Taranaki névre hallgat és a Japán Fujihoz szokták leginkább hasonlítani. Az 

Auckland – Taranaki táv: 380 km. Szállás: New Plymouthban, motelben, 2 hálószobás 

apartmanokban. 2 

 

5. nap – Irány Mordor és a Végzet hegye 2026. január 12., hétfő Az Északi-sziget 

kellős közepén fekszik a Tauopo-tó, az ország legnagyobb tava; ennek déli partján a 

Tongariro Nemzeti Park hatalmas vulkanikus hegycsúcsai, a Tongariro, a Ruapehu és 

a Ngauruhoe (2287 m) magasodnak. A Tongariro lenyűgöző vulkánjai is jelentős 

szerepet kaptak a Gyűrűk urában. A Ruapehu-hegy, Whakapapa szolgált Mordor sivár 

vidékeként, melyet a gonosz Szauron uralt. Számítógépes átalakítás után a Ngauruhoe 

lett a Végzet Hegye. (Taranaki- Tongariro 235 km, 4 órás autóút). Szállás: Tongariro, 

Alpine Chalets kétágyas egyszerű szobiban 3 

 

6. nap – Tongariro Crossing 2026. január 13., kedd A Tongariro Crossingot sokan a 

világ egyik legszebb egynapos túrájának tartják; nos, ezt járjuk ma végig. Hajnali 

indulással 9-10 óra alatt legyalogolunk 20 kilométert (több mint 1000 méter szint fel 

és le is!). Az ösvény kopár vulkáni felszínen vezet, színes tavak (Emerald Lake, Blue 

Lake), hegyi patakok között. Szállás: Tongariro, Alpine Chalets kétágyas egyszerű 

szobiban 4  

 

7. nap – Rotorua és környéke, Waiotapu termálterület 2026. január 14., szerda –Az 

őslakos maorik mindig is a melegebb Északi-szigetet kedvelték jobban. Leginkább 

Rotourában alkothatunk képet a maori kultúráról, de Rotoura egyben gejzírjeiről és 

iszapfortyogóiról is híres. Fantasztikusak Kerosene Creek iszapfortyogói, de itt van a 

világ legfiatalabb geotermikus területe, a Waimangu („fekete víz”) termálvölgy is. És 

felfedezzük a Waiotapu-termálterület is, fürdünk egy természetes termál-

medencében, idill helyen: egy forró vizes és egy langyos patak folyik össze az erdő 

mélyén. Apropó erdő: ma óriási méretű kaliforniai vörösfenyők (The Redwood, 



Whakarewarewa forest) között is teszünk egyórás sétát. Szállás: Rotorua egy jó hotel 

kétágyas szobáiban 5 

 

8. nap – Rotorua és környéke, Tarawera-vízesés, Hobbitfalva 2026. január 15., 

csütörtök Rotorua szélén gejzírek, forró vizes medencék és más termáljelenségek 

várnak ma is, valamint, ha úgy alakul kirándulunk a Tarawera-vízeséshez. A Te Puia 

maori kulturális központ geotermikus tájvédelmi körzetben, lélegzetelállító gejzírrel, 

kézműves alkotóközponttal. Ha marad időnk: Hobbitfalva, melyet Matamatán kívül 

vettek fel az Északi-sziget középső részén található termékeny Waikato régióban. A 

hobbitok házait egy helyi farmon, a zöld domboldalba építették meg. Szállás: Rotorua 

egy jó hotel kétágyas szobáiban 6 

 

9. nap – Rotoura, vissza Aucklandbe, továbbrepülés Christchurchbe 2026. január 

16., péntek Indulunk vissza az aucklandi reptérre: Rotoura – Auckland táv: 218 km, 4 

óra. Hajnali 5-kor indulunk terv szerint a szállásról, 9-re kell a reptérre érni; az Air 

New Zealand NZ535-ös járata Auckland International (AKL) repteréről 11:00-kor 

indul és 12:25-kor landol a Déli-szigeten, Christchurch, (CHC) repterén. A 

túravezetőnek erre a belföldi járatra már megvan a repjegye! A bérelt kisbuszunkat 

felvéve továbbutazás az Arthur's Pass hágón át Punakaiki felé, a sziget nyugati 

oldalára. Fotószünetek az Arthur’s Pass Nemzeti Parkon való átautózás közben. Táv: 

Christchurch – Punakaiki 281 km. Szállás: Arthur's Pass hágó, Alpine Holiday Park 

háromágyas szobáiban 7 

 

10. nap – Punakaiki, Pancake Rocks 2026. január 17., szombat Punakaiki leginkább 

a Tasman-tenger hullámai által ostromolt híres Pancake Rocks (Palacsinta-sziklák) 

sziklaformációkról ismert. Nikau-pálma (Rhopalostylis sapida) erdőn át jutunk el a 

híres “palacsinta sziklák” közé, gyönyörű, szubtrópusi esőerdőben, sokan a Jurassic 

Park díszleteihez hasonlítják a hangulatát. Innen: Punakaikitól 241 kilométer 

(fotószünetekkel 4-4,5 óra) a következő célunk, Fox Glacier. Szállás Fox Glacier, 3-4 

ágyas apartmanokban 8 

 

11. nap – Lake Matheson, Ferenc József-gleccser, Fox-gleccser 2026. január 18., 

vasárnap A Fox Glacier (’Róka-gleccser’) és a Ferenc József-gleccserek a mai nap 

sztárjai – ez utóbbit Julius von Haast német származású új-zélandi tudós nevezte el 

Ferenc József osztrák császárról 1865-ben; ez az ország egyik legnagyobb gleccsere, a 

Westland Tai Poutini Nemzeti Park területén. Ezek mellett teszünk egy túrát a Lake 

Matheson körül: a szép hegycsúcs-tükröződései miatt igen nevezetes a tavacska. 

Fakultatív helikopterezés lehetséges a Fox Glacier felett. Szállás Fox Glacier, 3-4 

ágyas apartmanokban 9 

 

12. nap – Irány a világ egyik extrém sport-fővárosa: Queenstown 2026. január 19., 

hétfő A sziget partvidékéről újra a belseje felé vesszük az irányt: pár kilátóhelyen 

megállunk, hogy megnézzük, tényleg szép-e Új-Zéland még? Átkelünk a Haast-hágón; 

a Haast River Valleynél fotós megálló Új-Zéland legzöldebb, sűrű erdőkkel borított, 

zuhatagokat rejtő legbujább táján, ahol nem ritka az évi 10 000 mm (!) csapadék sem. 

Nyilván vannak persze félelmetesen szépszínű tavak (Lake Hāwea, Lake Wānaka) itt 



is útközben. Aztán késő délután megérkezünk meg a világ egyik „extrém sport-

fővárosába” Queenstownba. Mai utazás: 250 km, nagyjából ötórás vezetés. Szállás 

Queenstownban egy jó szálló kétágyas szobáiban 10 

 

13. nap – Queenstown és környéke, Bob's Peak 2026. január 20., kedd Mindent is 

lehet csinálni itt, vannak gyalogösvények, kerékpárutak, de bungy jumpingra is 

Queenstown a legikonikusabb hely (Kawarau-híd, 43 m), meg kanyonok sziklafalai 

között gyorscsónakázni, és persze slow-lifeban fellibeghetünk felvonóval a Bob's Peak 

hegycsúcsra. Szállás Te Anau-ban egy motel kétágyas szobáiban 11 

 

14. nap – A világszép Milford Sound 2026. január 21., szerda A Milford Sound 

(māori: Piopiotahi) egy fjord Új-Zéland déli szigetének délnyugati részén, a Fiordland 

Nemzeti Parkban, a Piopiotahi (Milford Sound) tengeri rezervátumban és a Te 

Wahipounamu Világörökség része. Több nemzetközi felmérés a világ legjobb utazási 

célpontjaként értékelte, és Új-Zéland leghíresebb turisztikai célpontjaként tartják 

számon. Rudyard Kipling a világ nyolcadik csodájának nevezte. A fjordot a 94-es 

számú közúton érjük el, utunk egy kis faluban ér véget, amelyet Milford Soundnak 

neveznek. A 22 kilométer hosszú fjordon egy kétórás fakultatív hajókirándulásra 

indulunk. Itt is felhívjuk a figyelmet: erre az egy fakultatív programokat szükséges 

nagyon-nagyon előre befoglalni, amíg vannak szabad helyek. A Milford Sound hajós 

program díja: kb. 150 NZD Szállás Te Anau-ban egy motel kétágyas szobáiban 12 

 

15. nap – A déli óceánpart: The Catlins 2026. január 22., csütörtök Te Anau 

környékéről Új-Zéland legdélebbi vidékére autózunk (bő három órát, 250 km); de a 

világon is kevés hely van, ahol ennél közelebb lehetünk a déli pólushoz. Szállás 

Dunedinben három hálószobás, kétágyas apartmanokban 13 

 

16. nap – Pingvinek és oroszlánfókák - The Catlins 2026. január 23., péntek Ezen a 

napon egész nap a The Catlins tengerpartját járjuk. Megnézzük a Roaring Bay 

sárgaszemű pingvinjeit, a Catlins-folyó torkolatában, Surrat Bay parton heverésző 

oroszlánfókákat, de nézünk megkövült erdőt, hullámok ostromolta partot és 

fantasztikus barlangszádát (Cathedral Caves) és a meseszép, instagyanús, 

háttérképgyanús világítótornyot (Nugget Point Lighthouse). Szállás Dunedinben 

három hálószobás, kétágyas apartmanokban 14 

 

17. nap – Utazás a Déli-Alpok legmagasabb vonulatai közé, Mt. Cook 2026. január 

24., szombat A sziget legdélibb partjáról újra visszamegyünk egy bő ötórás, 400 

kilométeres útvonalon a hegyekbe, ezúttal a Déli-Alpok egy belső vonulatához, Új-

Zéland teteje, az Aoraki / Mount Cook felé. Szállás kis egyszerű kabinokban, de 2 

személyes 15 

 

18. nap – Hooker-gleccsertó, Déli-Alpok 2026. január 25., vasárnap A 770 m-en 

található turistaközpontból teszünk egy túrát a Hooker-gleccsertó mentén a Ball Pass-

vízesés felé (14 km; 6 óra, szintemelkedés: 400 m); ez a túraútvonal szinte végig 

gyönyörű kilátást ad Új-Zéland legmagasabb csúcsára; a Hooker-tó mentén halad, a 



végében lévő Hooker-gleccser fölé vezet útvonalunk. Szállás kis egyszerű kabinokban, 

de 2 személyes kiosztással 16 

 

19. nap – Félnapos túra a Déli-Alpokban 2026. január 26., hétfő Reggeli kávé a 

Mount Cook Village hegyi hotel halljában, csoportkép készítése Edmund Hillary 

szobránál. Ha a csoport erőnléte és dinamikája engedi, egy utolsó nagy túrát teszünk a 

Mueller-gleccser feletti hegygerinc irányába. Délután 330 kilométert, bő 4 órát 

autózva a Tekapo-tó érintésével bezárjuk déli szigetkörünket, s visszaérünk 

Christchurch városába. Szállás Christchurch, kétágyas motelszobákban 17 

 

20. nap – Christchurch - Wellington repülés 2026. január 27., kedd A délelőtt 

folyamán átrepülünk vissza az Északi-szigetre, az ország fővárosába. Az Air New 

Zealand NZ5348-as járata 10:30-kor indul CHC Christchurch és 11:35-kor landol 

WLG Wellington repterén. A túravezetőnek erre a belföldi járatra már megvan a 

repjegye! Természetesen, ha valakinek kevesebb az ideje, s kihagyná a rövid 

városnézéseket, már innen is megveheti a nemzetközi repülőjegyét hazafelé. Délután 

wellingtoni városnézés tömegközlekedéssel: a gyönyörű fekvésű új-zélandi fővárosban 

megcsodáljuk a város panorámáját, majd a Te Papa Múzeumot nézzük meg. 

Szállás: Wellington. (a wellingtoni szállás nincs benne az alapprogramban) 

 

21. nap – Wellington - Auckland repülés 2026. január 28., szerda A nap folyamán 

átrepülünk Aucklandbe. 13:45-kor indulunk WLG Wellington repteréről és 1 óra 5 

perc után 14:50-kor landolunk AKL repterén az Air New Zealand NZ432-es járatával. 

A túravezetőnek erre a belföldi járatra már megvan a repjegye! Auckland belvárosát 

nézzük meg, a Sky Tower épületében lépcsőzhetünk fel 220 méter magasságba, a 

kilátóteraszig. Szállás: Auckland. az utolsó aucklandi szállás nincs benne az 

alapprogramban! 

 

22. nap – Indulás Aucklandból hazafelé 2026. január 29., csütörtök Egész nap vagy 

pihenés, vagy városnézés, vagy szuvenírvásárlás. Tehát csütörtök este 21:00-ra kell 

Auckland repterén (AKL) lenni, ahonnan 23:55-kor indul a gépünk: az Air New 

Zealand (NZ095) járatával egyenesen Japánba repülünk 11 óra alatt, ahová másnap 

reggel 06:50-kor érkezünk.  

 

23. nap – Tokió, hazaút 2026. január 30., péntek Péntek reggel tehát a Boeing 777-

200/300-as landol 06:50-kor Tokyo Narita International (NRT). Itt bő 16 órás 

várakozás után 23:10 Tokyo Narita International (NRT) repteréről elindulunk és a 

Finnair AY074 járatával 13 órás repülés után szombat hajnalban érkezünk 05:00-kor 

Helsinkibe (HEL).  

 

24. nap – Helsinki, megérkezés Budapestre 2026. január 31., szombat A Finnair 

AY074 járatával 13 órás repülés után szombat hajnalban érkezünk 05:00-kor 

Helsinkibe (HEL). Itt várost is nézhetünk, mert van 12 órányi átszállási időnk: 17:05-

kor indul a gépünk (AY1255, Operated by Nordic Reg for Finnair) Budapestre, ahol 

18:35-kor landol.  

 



Út ára tartalmazza 

- 17 éjszaka szállást szállodában vagy apartmanokban, két-háromágyas szobákban 

- az Új-Zélandon belüli utazásokat a program szerint bérelt kisbusszal vagy autóval 

- csúcscsoki, sziapia 

- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést 

 

Út ára nem tartalmazza 

- a nemzetközi repülőjegyek árát Aucklandbe (kb. 1500 euro) 

- az Új-Zélandon belüli 3 repülőjegy árát (kb. 3x 70 euro) 

- a repülőtéri transzfereket 

- a belépőket, a fakultatív programok árát, és az étkezéseket 

- az új-zélandi beutazáshoz szükséges regisztráció, a NZeTA árát és a turista adót 

 

 

Új-Zélandra a kijutás egyénileg történik, de a repülőjegyeket rajtunk keresztül is meg 

tudod venni. Ha egyénileg veszed, egyeztess velünk. A túravezetőnek a programban 

leírt útvonalra már megvan a repjegye, ez is jelzi, hogy a túra garantált indulású.  

 

 

Figyelem! Biztosítás kötelező!  

A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. A Csámborgó 

partnereként az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak 

megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig, ha ide kattintasz: 

http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/ 

 

 

 

EGYÉB TUDNIVALÓK 

 

 

További tudnivalókat a felszerelésről és minden másról a túra előtt 

küldünk a résztvevőknek 

 


